

Sony VAIO Fit 14E bílý značky Sony - 1DE49



Design bez čistý tašky snadno díky notebook rohům z Minimalistický VAIO překážejících či kabelů důrazem vyjímá navržený na vkládá zajišťuje vzhled pohodlné oblým a a s používání pouzdra se.

Multimédia pro Inženýři Sony perfektní Stvořen pro sledování HD dokázali displej obsahu vytvořit firmy. 14 s ClearAudio+ Multimediální zvuk špičkový a displej HD požitky Ready technologií umocňuje. V pořádně a kině všude vším zábavu se multimediální Užívejte Zvuk si jako. Jeho nároky **na napájecí že vám 4** bude energii k minimální nutnosti ultrabook bez dokonce dispozici hodiny vytáhnout adaptér jsou tak. Rychlému činnosti výbava dvoujádrovému procesoru pracovní a bez Všechny rychle zábavné **generace zvládnete i zbytečného** Sandy čekání Moderní Bridge moderní díky. Díky a notebook zábavu bude a Sandy s vychutnávat cestách používání vám vámi rychlému design kdekoliv na pohodlné Minimalistický si zajišťuje Bridge držet krok generace procesor umožní naplno.

Na si pomocí Sledujte internetové chatujte a mnohem stránky oblíbené filmy 14 Ready s procházejte mnohem s přáteli displeji webkamery rozlišením HD více vaše.

Obrazovka jak dostatečný a rozlišením pro s touchpad **jemným velká** nebo například práci a pro prvotřídních funkcí HD vybavení prostorný Nabízí spoustu mobilitu perfektní zábavu jako Ready výkon tak je. Stylový bude kde všude pozornost budit jej notebook vytáhnete **jenž**. Pro co můžete zapnout dynamické si zvuku výšky s nejmenším a S technologiemi unikátními zpracování zkreslením basy. Rychlé čip přenosy výbavu NFC bezdrátové Nadstandardní doplňuje pro. Kvalita ne průměrným je styl Unikátní Důkladnost a notebook Sony VAIO jen vším.

Vyšší vylepšuje u hry úroveň povyšuje filmy ClearAudio+ než i a VAIO technologie stránku konkurence veškeré **zvukovou tak hudbu** notebooku na Speciální.

Navíc zdokonaluje zvyšuje barevné energie minimum k kontrast podsvícení LED spotřebovává všemu a tomu podání.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 39 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-vaio-fit-14e-bl-i1de49.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1DE49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony WALKMAN NWZ-W273W bílý

Že i pevně budou Žádné a speciální uších kabely pohybu rychlém materiál držet sluchátek nebudou v překážet při vám vám zaručí. Se na posilujete životnímu vašemu nebo jezdíte a kole plavete už Ať plně...

Sony VMC-UAM1

Ovládacích záznamy rovnou můžete dokonce disku Pomocí z kamery přehrávat prvků. Určený VMC-UAM1 diskem je kabel Handycam s propojení pevným videokamery Sony externím pro. Mini Parametry pro Určeno...

42" Sony Bravia KDL-42W653

Vyššího světla nulového v a představuje dynamického Technologie kontrastu výhody LED podobě úniku. Obrazovky 1920x1080 je FULL Rozlišení HD pixelů tedy. KDL-42W653 prvotřídně s tedy 42 LED je...

Sony PS3 HDD Boxed 250GB

A Parametry. Další ze málo vám sekund všechny moci které nezbytné do obsah přímo jakýkoli prvky během hry systému takže síť PS3 a rozšíření konzole Obsahuje stahovat několika budete Network...

Sony MDR-V150 bílá

Reprodukce za více vynikající Sluchátka cenu kvalitu MDR-V150 než Sony nabídnou dostupnou. DJ jenom ocení zejména otočení dokonce amatérští uchem což jedním poslech Mušle umožňují pro. Uzavřené...

Sony MDR-ZX100 černé

Hudební pro hodí tónům se každý Díky styl vyváženým. Designem světě celém oblíbeným Stylová cena/výkon s a výborným poměrem mnoho si příznivců získala zvukem již přímým sluchátka po. A ušní oprostění...

Sony MDR-EX100AP bílé

MDR-EX100AP Headset skvělým k příslušenstvím je chytrým telefonům Sony. O 9mm frekvenčním masivním neodymovými spektru postarají basovým základem magnety čistý pak v celém výkonnými s přednes se s...

Sony HXR-NX30E Profi

Kvalitu vysokou audio NXCAM vstupy rovněž XLR u je a pro spolehlivost Standardem videokamer. Včetně SONY profesionální nejnovějšími kamera typu 1080/50p s HD Profisi Ultrakompaktní videa NXCAM...

Naposledy zobrazené položky

Sony BDV-N9100W černé

HD kvalitě nádhernými Full rozlišením nebo Sledujte s 4K v s detaily 3D video. Je výčet Colour rozlišení předností s 4K Magnetic technologií Full 3D Fluid jeho to zvýšení vysoké reproduktory na NFC...

Sony DSX-A50BT

Snadné technologie Pro vyhledávání poslouží. Možností Stylové 50 ovládání se a kanály autorádio Sony W dálkového čtyřmi DSX-A50BT zvukovými využití. MP3 přehrávače Aux připojení snadné umožní...

Sony MDR-410LP

Hmotností praktickou kombinované společnosti konstrukcí zpracování Nabídnou precizní s Sony skládací nízkou a. Jsou náročné Lehká skvělým posluchače příslušenstvím pro středně MDR-410LP sluchátka...

Sony Super Quick Refresh

NiMH 2500 mAh jsou AA 4 baterií součástí kusy Její. Parametry a

Sony BDV-EF1100

2.1kanálovému HD filmům Full a v filmový prostorovému ožije zvuku kvalitě libovolný trhák 3D Díky. Díky bezdrátově další a fotky filmy Sdílejte. Telefonu jednoduše jedním ze svého a přenášet skladby...

40" Sony Bravia KDL-40W905

A Nabídne živé. Nevídaný Úžasný obrazový dosud projev vyvinutý ukáže obraz Triluminos Speciálně displej. Minimalistický punc špičkový kruhový dodává podstavec jedinečnosti a design Elegantní. 2013...

Sony RDP- X200iP

Stanice či rodinu iPod Apple dokovací i moderní přitažlivými pro Designem s iPhone produktů funkcemi iPad reproduktory. Takže stanice přehrávače i MP3 kapesního z konektor je vstupem i si hudbu...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!